
  

OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga zaključka o izmjenama Zaključka o davanju ovlasti raspolaganja obrađenim materijalom od 

uklanjanja građevina oštećenih potresom na području Grada Zagreba i o naknadi operativnih troškova za 

upravljanje privremenim skladištem Resnik 

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Zaključak o davanju ovlasti raspolaganja obrađenim materijalom od 

uklanjanja građevina oštećenih potresom na području Grada Zagreba i o naknadi operativnih troškova za upravljanje 

privremenim skladištem Resnik (Službeni glasnik Grada Zagreba 17/24; u daljnjem tekstu: Zaključak).  

 

Zaključkom je ovlašten Zagrebački holding d.o.o. - Podružnica Čistoća kao davatelj javne usluge da u ime i za račun 

Grada Zagreba raspolaže s obrađenim materijalom na lokaciji Resnik. Po Zaključku Davatelj javne usluge se 

obvezuje raspolagati s obrađenim materijalom prema potrebama Grada Zagreba te na sljedeće načine: 

 

a) sukladno zahtjevu, pravnim osobama u stopostotnom vlasništvu Grada Zagreba i pravnim osobama u 

stopostotnom vlasništvu trgovačkih društava koja su u stopostotnom vlasništvu Grada Zagreba, obrađeni materijal 

daje se bez naknade, prema stvarnoj potrebi, kada isti koriste za uređenje gradilišta, popravljanje kolnika (šumskih 

putova i slično), nasipavanje temelja građevina, izgradnju kolektorskih sustava, sanaciju klizišta ili u druge slične 

svrhe; 

b) sukladno zahtjevu, fizičkim i pravnim osobama čiji su objekti uklonjeni ili će biti uklonjeni na području Grada 

Zagreba nakon donošenja ovog zaključka zbog neuporabljivosti nakon potresnih djelovanja, obrađeni materijal daje 

se bez naknade u količini do 70 tona, a za potrebe saniranja lokacije nakon uklanjanja objekta; 

c) svim ostalim zainteresiranim kupcima obrađeni materijal se prodaje po cijeni utvrđenoj ovim zaključkom. 

  

Prijedlogom zaključka o izmjenama Zaključka mijenja se točka 5. Zaključka na način da se propisuje da će Grad 

Zagreb nadoknaditi operativne troškove Davatelju javne usluge, da će Davatelj javne usluge umanjiti operativne 

troškove sa prihodom od prodaje obrađenog materijala trećim osobama, a u slučaju razlike u vrijednosti svaka strana 

će naknaditi drugoj razliku vrijednosti te da će Grad Zagreb i Davatelj javne usluge međusobna prava i obveze 

urediti ugovorom. 

 

Predložene izmjene Zaključka se predlažu radi operacionalizacije troškova i osobito zbog poreznog tretmana 

eventualnih transakcija. 

 

Slijedom navedenoga predlaže se donošenje Zaključka o izmjenama Zaključka o davanju ovlasti raspolaganja 

obrađenim materijalom od uklanjanja građevina oštećenih potresom na području Grada Zagreba i o naknadi 

operativnih troškova za upravljanje privremenim skladištem Resnik. 

 

 


